









БЕЛОРУССКИЙ ПРИМЕР



Более 40 школьников из объединений по интересам военно-патристического профиля приняли участие в Республиканском слёте поисковых отрядов (клубов) «Мы — наследники Победы».

Память поколений

«Героев помним имена» и «Маршрутами Победы», квест-викторину «Страницы военной истории», но и конференцию «Нам этот мир завещано беречь»... Экскурсионно-образовательные программы «В памяти поколений» и



По итогам слёта в общекомандном зачёте лучшими оказались представители Гомельской области. Во втором месте — минчане, на третьем — команда Брестской области.

Сергей ГРИШКЕВИЧ, соб. корр. «Правды».

г. Брест.

ПО СТОЛБИЦАМ ЗАРУБЕЖНОЙ ПЕЧАТИ

Размышляя о приближающейся зиме, поляки понимают, что в этом году угля не хватит для отопления домов, пишет еженедельное издание «Мысль польская».

В течение нескольких недель цены на топливо взлетели до небывалых высот. По данным польского Главного управления статистики, среднегодовая розничная цена тонны каменного угля в 2021 году составила 996,6 злотого (один польский злотый равен 11,94 руб. — Ред.).

мии уже давно оторвалась от реальности. Конкретные, текущие потребности не имеют ни малейшего значения, если смотреть на них через призму идеологии, в данном случае экологической.

Ситуация не из весёлых...

Представитель профсоюза также не питает иллюзий относительно возможности заполнить нехватку с помощью импортного сырья. «Уголь, который привезут к нам на кораблих, будет почти полностью в виде крошки. В такой форме он годится для энергетики, но не для сжигания в домашних печах.

растёт дальше. На заправках цена литра бензина превысила 8 злотых, что побило рекорды всех времён. И хотя, как настойчиво вещают правительственные прихвостли, в Германии он дороже, но, например, в Канаде дешевле.

Легче обмануть людей, чем убедить, что их обманули. Поэтому приведенные очевидные факты наши соотечественники воспринимают крайне медленно.

ГРАНИ СОТРУДНИЧЕСТВА

Важный итог встречи

Министры строительства Социалистической Республики Вьетнам и Республики Куба провели встречу в Ханое. Её темой стало изучение возможностей для наращивания сотрудничества и инвестиций в этой области.

ПРИБАЛТИЙСКИЙ БЛЕФ

Латвийские власти теперь позволяют «вырубать» более молодые леса ради увеличения объёмов производства щепы, используемой в качестве топлива из-за энергетического кризиса, который возник на фоне санкций против российских энергоносителей.

Лес рубят — щепки летят



...А тем временем жители Латвии из-за роста цен на газ активно запасаются дровами. Фото с сайта pomnln.com

МЕЖДУНАРОДНОЕ ОБОЗРЕНИЕ

Колониальный ренессанс

Африка пытается разорвать цепи угнетения. Ширится протест против марокканской аннексии Западной Сахары, всё больше стран не согласны с присутствием на континенте европейских и американских войск.

Ворота для капитала

Утверждения о том, что эпоха колониальных империй безвозвратно ушла, являются опасной иллюзией. Стремление к захвату новых рынков — врождённое свойство капитализма.

ской базы в городе Госс. Как отмечается, это лишь один из примеров хозяйничанья иностранных войск, на счету которых грабежи, изнасилования и контрабанда.

За тридцать лет этого так и не произошло, а недавно западные страны пошли на незаконные аннексии. Сначала о признании Западной Сахары частью Марокко объявила США.

Официальный повод — борьба с исламистами — трудно назвать иначе как сомнительным. Ввод западных войск не только не уменьшил террористическую активность, а обернулся её многократным ростом.

Тоннелепроходческий комплекс (ТПК) китайского производства начался работа на участке строящейся линии Уханьского метрополитана.

СООБЩАЕТ СИНЬХУА

Метро под реками и озёрами

Недавно с использованием тоннелепроходческого комплекса (ТПК) китайского производства начался работа на участке строящейся линии Уханьского метрополитана.

Линия номер 12, общая протяжённость которой составляет 59,9 километра, является первой кольцевой линией метро города Ухань.

Тоннелепроходческий комплекс, используемый в этом проекте, был произведён совместно компаниями China Railway Tunnel Group Co., Ltd. и China Railway Engineering Equipment Group Co., Ltd.

В Мадриде сообщили о желании начать новый этап в отношениях с Рабатом, заявив, что «две страны неразрывно связаны историей, географией и общими интересами».

За скандальным решением скрывается расчёт. Во-первых, Мадрид хочет задобрить марокканские власти, которые в прошлом году спровоцировали миграционный кризис.

Имperialистические игры спровоцировали конфликт. Руководство САДР отметило, что Испания использует народ Западной Сахары как разменную монету.

Аппетиты Парижа

Вмешательством в дела континента занимаются и другие западные столицы. В последние месяцы ухудшились отношения Алжира с Францией.

Раздражение французских властей вызвано несколькими причинами. Здесь и нежелание Алжира существенно наращивать объём поставок газа в Европу взамен российского, и поддержка страной освободительного движения.

Жители обвиняют иностранных войска в тайной помощи экстремистам. По их мнению, делается это для расширения военного присутствия и вмешательства в дела африканских стран.

Этим грешат и другие капиталистические державы. Рассуждения американских правящих кругов о демократии и свободе «подкреплены» базами в четырнадцати африканских странах.

Палата представителей США одобрила законопроект «О противодействии враждебной деятельности России и её ставленников в Африке».

Неоколониальная стратегия наталкивается на растущее сопротивление. За последние два года патристические настроения военных отстранили от власти проамериканские режимы в Мали, Гвинеи, Буркина-Фасо.

Подобные тенденции являются шагом вперёд, однако нередко всё сводится к замене одних «опекунов» другими. Так, власти Мали, изгнав французских войск, дали согласие на увеличение немецкого контингента.

Сергей КОЖЕМЯКИН, политический обозреватель «Правды».

© Организация, запрещённая в РФ.

ПУЛЬС ПЛАНЕТЫ

ПЕКИН. НАТО является системным вызовом миру и стабильности на планете, заявил официальный представитель МИД КНР Чжао Лицзянь.

23 года назад разбомбили посольство Поднебесной в Белграде.

ТБИЛИСИ. В Грузии состоялся митинг с требованием принять страну в Евросоюз. В столице республики многотысячная толпа перекрыла центр города.

вила перед Грузией ряд задач, в частности провести в стране судебную реформу и ограничить власть олигархов.

ТАШКЕНТ. Обновление Конституции Узбекистана произойдёт через всенародный референдум, который станет подлинным отражением позиции граждан на этот счёт.

шится к декабрю 2022 года. Ранее узбекский лидер перечислил девять основных направлений конституционных реформ, в том числе упоминание в документе семьи, молодёжной политики, экологии, образования и т.д.

По сообщениям информантов подготовила Елена МОРОЗОВА.





ТЕЛЕВИДЕНИЕ

Table with 8 columns representing days of the week (ПОНЕДЕЛЬНИК, ВТОРНИК, СРЕДА, ЧЕТВЕРГ, ПЯТНИЦА, СУББОТА, ВОСКРЕСЕНЬЕ) and 10 rows representing TV channels (ПЕРВЫЙ КАНАЛ, РОССИЯ 1, ТВЦ, НТВ, РОССИЯ К, ЗВЕЗДА). Each cell contains a list of TV programs with their start times and durations.

Учредители — журналистская организация АНО «Редакция газеты «Правда», Коммунистическая партия Российской Федерации. Главный редактор Б.О. КОМОЦКИЙ. Адрес редакции и издателя: Москва, улица «Правды», дом 24. Контактная информация: телефон, факс, электронная почта.